

林海花

林、海、花会构成什么样的美景？
秋林必不可少。那湿润的叶子，落下来，便成为昆虫的归宿。微风拂过园林，送来一道风景；大雨降下大地，送来一阵凉爽；果香飘过原野，送来一曲歌吟。
海的壮观，让人叹为观止。许多人在海边度假，度过美好的时光。肥胖的蜜蜂伏在田中，庆祝着丰收。一阵清香，便知桔梗已至。
一片林，一片海，一片花，一片景，此处少不了景。
林是景，树叶垂落，百花凋谢，可火红金黄的林却是不朽。动物迁飞或躲藏，树林一片宁静。红叶的地毯，十分壮观，铺出数里，仿佛走进游行队伍一样。
海是景。城镇边上或多或少都有大江大海，白浪翻滚，雄奇壮丽。
花也是景，秋之花非菊莫属。千千万万朵菊花，或红，或黄，或白，香，浓香阵阵，让人心旷神怡。
小记者 张浩哲

我的学校

今天我为你推荐一个地方，就是我的学校。
踏进校门可以看到有很多人人脸识别机，如果你想来参观的话，可以走旁边的小门进去。
走进来之后，会看到保安室后面的花坛，里面有鸳鸯茉莉和绣球花等。
学校的操场非常大，有绿油油的草坪，从远处看去，特别的漂亮。操场上还有篮球场、足球场和其他运动设施。
那如果下雨怎么办？没关系，学校还有室内体育馆，好多比赛都会在这里举办。
走出体育馆，外面有一个鱼塘，里面有各种各样的鱼。鱼儿们有的想找别人玩，有的想要休息，有的比谁游得快，还有的比赛吐泡泡。
学校后面还有菜地和一些果树，有梨树，有桔子树和一些其他的果树。学校里还有很多楼房，有教学楼，有综合楼，有科技楼，有宿舍楼，还有食堂。
我在这样的校园里，很自豪。
小记者 邱芯雨

那一次，我真后悔

小兔子的后悔，是跑步时睡觉；灰太狼的后悔，是不应该娶了红太狼；爸爸的后悔，是不该吸烟；而我的后悔，则是那一次令我记忆犹新的经历。
那天放学，我刚出校门口，突然一阵香味向我飘来，贪吃的胃弟弟：主人，我饿了。我跟着香味寻去，一看，是烤鱿鱼。我忽然想起妈妈说过叫我别吃这些垃圾食品，再说了，摆在路边，也不卫生。但是，胃弟弟在一旁叫饿连天的，肚子里，那几只小馋虫也趁机起哄。我想：管他三七二十一，吃了再说。我走到鱿鱼摊前，右看，无人；左看，无人；就我和卖鱿鱼的，我掏出钱，买了四串，来了个“恶狼扑鱿鱼”的胃弟弟说：主人，这鱿鱼好辣，真爽！
第二天一早，我闹肚子了，吐又吐不出来，拉又拉不出来，肚子就一个劲儿的疼！想起头一天吃的那些，我后悔死了！
谁都知道，这世上什么药都有，就是没有后悔药，你说我该咋办？
小记者 詹焯焯

我的家乡

我的家乡温州，位于浙江省东南部，这里依山傍水，四季分明，气候宜人，是一个山清水秀、美丽富饶的地方。
温州有许多旅游景点。江心屿是位于瓯江中的一个美丽岛屿，远远望去，两座塔耸立在岛上，分别是东塔和西塔；岛上还有一座古老的江心寺，门前挂着一幅南宋诗人王十朋写的对联。雁荡山是我国十大名山之一，这里的山层层叠叠，高大雄伟，还有许多神奇的传说，吸引了众多中外游客的到来。
温州有很多的特产和小吃，比如瓯柑、杨梅、四季柚、灯盏糕、鱼丸、猪脏粉、松糕等等，让人见了准会口水直流。
我爱我的家乡温州这座美丽的城市，更爱这里的山山水水。
小记者 肖雨欣

秋天

秋高气爽，丹桂飘香，不知不觉中，秋姑娘用清凉的风吹走了夏天的炎热。秋天来了，她来到了金色的田野，来到了鸟语花香的花园，也来到了我们的校园。
走进校园，一阵桂花香扑鼻而来，那香味清新、淡雅，令人精神为之一爽。寻着香味来到桂花树旁，树上满是桂花，风一吹，桂花落在地上，美极了。
金灿灿的阳光照射在高的教学楼上，穿过透明的窗户，照在老师和同学的脸上。叮铃铃，上课了，同学们纷纷进入教室。同学们都全神贯注地听老师讲课，不像夏天那样懒洋洋的，一点精神都没有。如今的校园到处都是朗朗的读书声。
下课了，同学们像小鸟一般飞出教室，飞到操场上。跳绳、踢足球、跑步，玩得好快乐啊。秋天的凉爽，使同学们玩得更加开心快乐。呼呼，风婆婆吹了一口气，好像说：孩子们，天渐凉了，记得多穿点衣服哦，不然要生病的。
秋天，是美丽的季节，校园的秋天是多姿多彩的。我们爱秋天，更爱校园的秋天。
小记者 徐豪

逛侨博会

2021年11月13日第四届侨博会开始了。这次侨博会还是在老地方——青田油竹体育馆。
今年的侨博会要比往年的更严格，因为疫情，进出都需要亮健康码和行程码，还要带好口罩。
这次的侨博会来了很多全国各地的旅游团，他们都会来品尝我们青田的美食，那就让我带你们去看看我们的美食街吧！
从门口进去，首先我们可以看到一排排长长的棚，但是里面还不是我们所说的美食，而是一些农产品。再一直往前走，到转弯的地方，就到了美食区域了。
还没走到美食的地方，美食的香味早就提前告诉我们，它就在前方了。到了美食区域，真是可以用香气扑鼻来形容了。那些美味的烧烤、炸鸡还有热狗数都数不清的美食，每样都能勾住我的脚步，别说吃了，就连看都已经让人口水直流了。
到了晚上，远远的看农产品那边，可以看到一种微型烟花，直冲天空，可是过了一会又落到了人群中，走近一看，原来是一种会发光的，可以用弹弓弹上天的玩具。妈妈给我和弟弟也买了一个，也太好玩了吧。
吃饱了，逛完了，我们也该回家了。真是愉快的一天！
小记者 梅锦昊

侨博会

今天，我、弟弟和妈妈，一起去了侨博会。
那里人山人海，房子上挂着各种国家的旗帜，有中国、西班牙、意大利、法国等等。
走到里面，有各种山珍海味，我的口水飞流直下三千尺。那里有农家产、油炸品、烤肉、土特产，忍不住就想拿一个，往嘴里塞，可是我摸了摸口袋，一毛钱也没有。只能继续跟妈妈一起往前走，没想到妈妈在路上给我买了烤串，我拿起来就吃掉了。
走着走着，就到了出口，正准备回家，就遇到了我的老师王老师，打了个招呼之后我们就走了。
小记者 王海锐

侨博会

今天，我、妹妹和爷爷一起去了侨博会，那里可好玩了，有很多好吃的好玩的。
我们来到了侨博会里面，哇！这里面真好看！有大大小小、大大的娃娃和好多进口商品。在我看来，进口商品是很贵的，这可是从外国运进来的，你们不是也这么想的呢？
我们继续往里面走，就来到了美食街第一个小店，是我们青田的特产红糖年糕。红糖年糕上有一种叫箬叶的东西，那味道真是香啊，我一下子就吃完了一个。下一个小店，就是炒粉干。先炒菜，再放入粉干，一直炒到有香味盛出来，那味道一下子冲了出来，让我口水直流。
继续往里面走，就是干货，有水果干、香菇干等等。最后面呢，就是我们小朋友们的乐园，各种糖画、各种泥人等着你，还有又酸又甜的冰糖葫芦，这么多好吃的，好看的，勾住了小朋友们的脚。
你们说侨博会好不好玩？这么好的日子一年只有一次，快快去玩吧！
小记者 麻涵婷

小小动物园

有些人说：家是避风避雨的港湾。可是我家却像一个动物园。不信，跟我一起来看看。
我的妈妈就像一头任劳任怨的大水牛，但是也有牛一样的脾气。每天很早很早的时候，我妈妈会出去摆摊卖鱼，早中晚都会急急忙忙赶回来给我们烧饭。有一次哥哥点外卖，被我妈妈发现了，她一下子冲上去把外卖丢进了垃圾桶。我说：偶尔吃一次嘛。她说：一次也不行，这种油炸垃圾食品，会危害到你们的健康！我当时还有些小生气，不过妈妈都是为了我们好。后来我和哥哥一次也没吃过外卖。
我们动物园里面还有一只任劳任怨的狗，那就是我的爸爸。不管我们叫他干什么，他都会立马干完。有一次我和妈妈同时叫他干事情，他很快帮妈妈做完，再过来帮我，从来都不抱怨。
听到了打呼噜的声音，那是我的哥哥，他就像一头猪，天天都睡到很晚才醒来，每次中午都要我给他带饭吃，真是头大懒猪！
阿鸣，阿鸣，一只贪吃的小老虎，那就是我。别人一个星期的零食，我时常一天就能吃完。每次我吃东西的时候，发出来的声音，都像一辆火车在行驶，轰隆隆，轰隆隆，根本停不下来。我真是一只贪吃的小老虎。
这就是我的家，一个小小动物园。
小记者 陈余弘

侨博会

今天，我和爸爸约好晚上吃完饭后去侨博会。
到了晚上，我和爸爸在去侨博会的路上，发现地上有好多圆圈，一个接着一个，我忍不住地跳一跳。跳完所有的圆圈终于到了侨博会的门口。一进去我就闻到了美食的味道。于是我就飞奔过去，有冰糖葫芦、核桃、鱿鱼，我全都想要。爸爸给我买了我想要的，还给我买了椰子。我高兴地跳了起来，抬头发现上面有好多美丽的伞！
快要逛完了，我看到那边有一个气球人，只要五块钱就能用气球做一只小兔子背包。哇，好大一辆火车，一下子冲了上去，差点把牙齿给弄掉了。我先抓到了车尾，然后慢慢爬到了车头。可是我又下不去了，于是我就大声地喊爸爸把我抱下去。哎呀！下次我再也不这样了，差点下不去了。
吃饱玩好，我就和爸爸开心地回家了。
小记者 范梓姚

奇幻之门

有扇奇幻之门，连通宇宙。只有集齐三颗宝石，才能进去，这三颗宝石分别是勤劳、助人和智慧。
勤劳宝石最好得到，勇士们都有，但是剩下两颗勇士们太难得到了。
有一个勇士，为了能进入奇幻之门，去见了国王，希望可以从国王这里获得宝石。国王考了他许多问题，他都答对了，于是国王给他了一颗智慧宝石。
那人只差一颗宝石了，他问国王在哪里可以找到助人宝石，国王说：去八百里外的桃林吧，那儿有助人宝石，一定要在太阳落山前回来。
他一出皇宫，就看见了一个受伤的人，他帮忙把那个人送到了医院，并花光了自己的钱给那个人交了医药费。那个人很感动，说：我是开飞机的，我送你去桃林吧！
在太阳西沉之时，勇士回来了，大家都欢呼起来。当勇士走进奇幻之门后，他成为了新一代的国王，开飞机的那个人，被年轻人封为相。从此，大家过上了安乐的生活。
小记者 尹俊杰

猜猜他是谁

他，成绩中等，胖乎乎的身材，圆圆的脸蛋，白嫩嫩的皮肤，笑咪咪的眼睛，理着一个精神帅气的寸头，胖乎乎的小手，可爱极了。他总喜欢穿黄色的T恤、黑色的运动裤和运动鞋，精神极了。
他是一个喜欢运动的小男生。每当上体育课时，他总喜欢和我比赛谁先到操场，本来是我要赢的，但是他一蹦一跳的直接超过了我。最后是他赢了，我们跑得满头大汗，但是我们玩得很开心。
他上课特认真，朗读的声音很大，而且他是值日班长。
猜着他是谁了吗？他就是我们班的徐豪。
小记者 周煜婷